Yroroyicudc mbavoTitmv

1. "Eotw A,B dv0 evdeydpeva tov idtov derypatikov yopov pe P(A) = g P(B) = %

P(AnB) = % Noa Bpeite 11 TOAVOTNTEG TOV EVOEXOUEVDV :
a) P(A") B P(AUB) v)P(A-B) d)P(BNA)

2. 'Eoto A,B 600 gvdegydpeva tov 16100 detypotikod yopov pe P(A) = %, P(B) = é,

P(AnB)= %.Na Bpeite 11 MOAVOTNTEG TOV EVOEYOUEVOV :
@) P(B)  P)P(AUB)  v)P(A-B) 5)P(B—A)

3. 'Eoto A,B evdgyopeva detrypatikod yopov Q pe P(A) = %, P(B) :% Kot

P(AUB) = g Na Bpeite T1g TOaVOTNTEG TOV EVOEXOUEVAV :

a) P(AnB) B)P(A’"UB)  v)P(A-B) d)P[(B—A)]

4. Av A, B evdeyopeva tov d.y. Q pe P(A) =20%, P(B") = 60%ko\ P(A U B) = 56% va Bpebodv ot
P(B) xau P(A "N B).

5. 'Eoto A,B evdgyopeva derypaticod yopov Q ue P (A) = % ,P(B) = % Kot
P(AUB) =3
20

1) Na e&etdoete av ta A,B eival acvopfifocta.

i) Na Bpeite v mbavomra P (A" UB").
6. 'Eoto A,B gvdeydpeva derypaticod yopov Q pe P(A) = g, P(B) =%
o) Na e&etdoete av ta A,B eivon acvpfifacta.
B) Av emmiéov P(ANB) = % ,va Bpeite Tig mBovoTnTES

i) P(AUB) i) P(A-B)

7. 'Eoto A,B evdgyopeva derypatikod yopov Q pe P(A") :g, P(AUB) :% kot P(ANB) = %
Na Bpeite tic mBovotnTeg
i)P(B) i) P(ANB’) ii)P[(A-B)u(B-A)] iv) P(AUB")

8. 'Eotm A kot B givat 800 evdeyoueva tov derypatikon ydpov Q ,ue ACB yia ta omoia 1oydet
P(A) = % , P(B)= % kol P(AnB) = % Noa Bpeite T1g mBavotTEC -
i)P(AnB) iP(A U B) i) P(B-A) iIV)P(AUB")

w |

9. 'Eoto A kot B givat 600 evdeyoueva tov derypatikon xdpov Q yio ta omoia woyvet : P(A) =

P(B) = % kot P(ANB) = % , VOL VTOAOYIGETE TIG MOUVOTNTEG TV EVOEXOUEVAOV
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‘Eoto A,B evdeydpeva Serypaticod ydpov Q. Av P(A)==, P(A-B) =% kot P(B—A)=

AUB,A-B, (B-A), (AnB)

Eyovpe 30 opaipec péca 6’ éva doyeio apBunuéveg amod 1o 1 £mg 1o 30 Kot emAEyovpe 6TV
oYM wia oeaipa. Ectm A to evdeydpevo o aptBpnog g ooaipog va etvor dptiog kot B 1o
evoeyOLEVO 0 apBpdg avtdg va etvan moAlamhdoto tov 5. Na vrohoyicete Tic mBavoTnTeG:
a) P(A), P(B) B) P(AuUB) v) P(AUB) d) P(A'nB) u(AnB")

Eotm A,B gvdegydpeva derypoticod ydpov Q yia to ool 1oyvet 0Tt
1

P(A)zE, P(B)z% Kai P(AUB):%.NG Bpeite v P(ANB).

1
4|
P(A—B):% Ko P(B—A):% No vroloyicete v mbavoTnTo P(AUB).

Eotm A,B gvdgydpueva detypatikod yopov Q yia ta onoia 1oyvel 01t P ( A) =

/—\
\—/
00

Eotm A evdeydpevo detrypatikov ydpov  yio To 0moio 1oyvel (’m b (A) S Z . Na. BpeBodv ot
mBavomreg P(A) xar P(A').
Eoto A ka1 B 600 acvopfifacta evdeyopeva evog detypotikod ydpov Q t€1o1a, MoTE

pe P(A") = %, P(B')= g No Bpeite v mOavomta P(AUB).

Eoto A kot B 600 gvdeydpeva evog deryuatikov yopov  TEToln MOTE ,|UE
P(A-B)=0,1, P(B—A)=0,5 xat P(AUB)=0,9.Na Bpeite 11c mBavomteg :
i) P(A),P(B) kot P(AnB)
ii)P(AUB") iii) P(A"UB") iv) P(A'nB’)

‘BEoto A,B evdeyopeva derypotikod ydpov Q pe P(A)=0,8, P(B)=0,6 xa: P(AUB)=0,9.

Na vrohoyicete Tig mbavoreg P(ANB), P(A-B), P(AUB').
1

L
3 4’

va vroAoyicete 1 mbavotta P (A v B) .

Eoto A,B evdeydpeva derypotikod ydpov Q pe P(A')=0,7, P(B)=0,4 kot
P[ A—B u(B - A ] =0,3. Na Bpeite ) mbBoavotta va unv tpaypatoromel kovéva and ta
A ko B.

Eoto A,B Yo evdexoueva derypotikov yopov Q pe P(A)=0,4, P(B')=0,8km

P[ U(B-A ] 0,4 . Na Bpeite v mbavomra va mpaypoatonomBel tovddyiotov éva

ortd To A kot B.

1 3
Eotw A,B evieydpeva detypatikod xdpov Q pe A< B. Av P(A)= 5 o P(B)= Ve

vrohoyioete Tig mbavomtes P(AUB), P(BNA') kau P(BUA').
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2 1
Eotw A,B evdeydpeva Serypotikod xdpov Q pe P(A) = 3 K P(B-A)= 5 Na Bpeite T1g

TOUVOTNTEG:
o) P[Am(A’mB)] kot P) P[Au(BmA’)].

1 1
Eoto A,B evdeyoueva detypatikod yopov Q ue A< B. Av P(A) = 3 kot P (B) = > va

vroAoyioete tig mbavotnteg P(AUB), P(B—-A), P(BUA').

Ecto A,B evdeydpeva Serypatucod ydpov Q pe P(AUB)=0,8 ka1 P(B—A)=0,2 kot

P(A"UB")=0,9. Na Bpeite Tic mBavotnTeg:
i) P(A),P(B) xou P(AnB)
i) P(B-A") i) P(A"-B)

Eotw A,B evieydpeva Serypatikod xdpov Q pe P(B)+P(AUB)= % ki P(A)= % Ko
P(A"UB")=0.9.
1) Na amodei&ete 011 P(AmB):%
i1)Na Bpeite tnv mbavomta P(A"UB)

Eotw A,B evieydpeva Setypatikod xdpov Q pe P(ANB) = é , P(A)=2P(A") xat

P(B')-P(B)Z% Nao Bpeite tic mBavotreg:

i) P(A) iiP(B) iii) P(ANB)
iVP(A-B) V) P(BAA) iv) P[(A-B) U (B-A)]
Ecto A,B evdeydpeva detypatikod xopov Q pe P(A) =% ,P(B-A)= % .

Na Bpeite T mBavoTTES:
i) P(AUB) i) P(AUB")

4 7
Ecto A,B evdeydpeva detypotiko xdpov Q pe P(AUB) = £ o P(A')+P(B) = 0

Na Bpeite T1¢ mbavotTEC:
i) P(AnB) ii) P[(A-B) U (B-A)]

3
Eotw A,B evieydpeva derypaticod xdpov Q pe P(A)=3P(A"), P(A'UB) = z o

1
P(B-A)=— .
(B-A)=25

i) Na amodei&ete 01t P(A) :% )

il) Na Bpeite tig mbavotteg P(AUB),P(B) ka1 P(AB) ,
iii) Na Bpeite v mbavomta P[(ANB") U (BNA').
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29.Ecto A,B evdeyopeva detypatikod ydpov Q pe P(A)=2P(B) =4P(A NB) kot
P(AUB) = g . Na Bpeite tic mbavotntec:
i) P(AUB),P(B) kot P(AnB)
i) P(B-A) ka i) P[BUA")
30. 'Eocto A kot B 000 evdeyopeva evog derypotucot yodpov Q pe P(ANB) = P(A)-P(B). Na
amodeitete 6t P(AUB) = 1-P(A")P(B").
31."Ectw A,B evdeyopeva Serypatikod ydpov Q yia ta omoio toyvet 61t P(ANB)=P(A)-P(B).
No anodeiéete 6tL P[(AUB)'} =P(A')-P(B').

32.'Eocto A, B, I tpia evdeydpeva tov detypatikod ydpov Q 11010 ,06TE T0 A Vo givat
acvpuPifacto pe kabéva amd to B kot I'. Eniong woyvovv:
P(A) =" P(AUB) =2 kot P(AUT)= > |
10 10 10
i)Na vroloyioete T1¢ mboavomteg P(A),P(B) kot P(T)
i) Na e€etdoete av ta evogyoueva B kot I eivor acopfifacta.

33. Alvovtan ta gvdgydueva A, B, I' evog derypatikov ympov Q ,ta omoia givat avd dVo

acvppipacta. Eniong ioyvovv: P(AUBUT) = g, P(AUB)= g kot P(BUT) = % :
Na vroAoyicete T1g mBavoTTES:
i) P(A),P(B),P(I') ii)P(ALT) iii) P(T-A) iv) P(A"UB)

34.'Eocto A, B, I tpia evdeydpeva tov detypatikod yopov Q ueAcBc T,
P(A) = %, P(B)= % kot P(T) = % . Navrodroyicete Tig mbavomregP(A'NB),P(A'NT) ko

P(B'nA).

35. 'Eotm A,B,I" evdeyopeva derypatikov ympov Q pe A < B < I yia ta omoia 1oy0et 01t
1 1 7
P(A) = 3 P(B)= > Ko P(I')= T Na vrohoyioete Tig mBavoreg P(A'NB),P(I' - A)
kar P(I'B’').
36. 'Eotom A,B,I" evdeyopeva derypatikov yopov Q pe A < B < I yia ta omoia 1oy0et OTL:
1

2
Noa amodeitete 6t T gvdeyopeva A kon I' dgv eivan acvufifacta.

P(A-B)-P(B-A)= g kot P(BUT)+P(BNI) =

AEKTIKN TEPLYPOON EVOEYOUEVOV KOL VTTOAOYIGLOC THOVOTATOV

37.Ecto A,B evdeyopeva detypotikod ydpov Q yio ta onoia wydet 6t P(A)=0,7,P(B)=0,5
kot P (A N B) =0,4. No vmoAoy16tovV o1 TOAVOTNTEG TV EVOEXOUEVDV:

K: IIpaypatomoteitor tovAdyiotov £va and ta A kot B.
A: Tlpaypotomoteitor povo to A.
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M: Ilpaypoatomoteital povo éva amd ta A Kot B.
N: Aev mpaypoatonoteiton kaveva omd ta A ko B.

38."Eoctm A, B 600 evdgyopeva Tov i610v derypatikon xdpov L tétola doTe vo 1oyvEL:
P(A) = % ,P(B) = % kot P(AUB) = % . Na vroAloyicete tig mbovotnteg Tov

EVOEYOUEVOV:

o) No punv mpaypatonombet to A.

B) Na mpaypotonombovv tavtdypova to A kot B.

v) No tpaypotomomdei povo to B.

d) Na unv mpaypatomomet kavéva amd to A kot B.
€) Na mpaypatoromOet akpifmg Eva amd Ta A kot B.

39.'Eotm A, B dvo evdeyopeva evog detypatikon yopov Q. I'vopilovpe 6t | mbavoétto:
e va mpaypatonombet to A givan 60%
e va unv mpaypatorombei to B givan 70%
e va mpaypatonombovv cuyypoveg ta A kot B givar 10%. Na Bpeite tnv mBovotnto:
a) va poypatonombei to A 1o B
B) va mpoypotomombei to A aAld oy o B
v) va. tparypotomoin el poévo 1o va amd ta A kot B.

40."Eoto A, B 800 evdeyoueva evog detypatikod yodpov Q. I'vopilovue 6T n mbavotnto:

¢ va paypatomoindel éva tovAdytotov amd ta A kot B glvan %
e va mpaypatronombei to B ko va punv mpaypatorombei 1o A eiva c

1
e vo Tpaypatomoinfovv cuyypovemg to A kot B etvon 5 Na Bpeite v mBavotra:

a) va wpaypatonowmbei to B,

B) va mpoaypotomombei to A,

Y) vo unv mpaypotoroindei kavéva oo ta A ko B,

) va mpayporonomBei pdvo to éva amd ta A ko B

€) va mpaypororombei 1o A 1 vo unv mparypotorombel to B

41."Eocto A, B 800 gvogydpueva evog detypatikod yopov Q. I'vopilovpe 611  mbavotnta:

7
¢ va Tpaypatomrondel to A 1) o B givan 3

, . . .5
e va mpaypatonomBel To ToAv éva and o A B elvan 3
Na Bpeite v mbBoavotnra va tpaypatorombel akpiPag éva ond ta A,B

2
42."Eotm A B 800 evdgydueva evog detypatikod yodpov Q. Av eivar P(A) =P (B') = 3
1
ka1t P(ANB) = ik va Bpeite v mOavOTHTO TOL EVOEXOUEVOD :
M : Na npaypatonombei éva tovAdyiotov and ta A,B.
43.Tw ta evogyopeva A kot B evog detypatikov yopov Q, ioyhouvv:

1 1 3
P(A)== ,P(B=— ka1 P(AUB)=—.
(A) 1 ()5 ( )10
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a) Na amooetydel 6t ta A ko B dev givon acvopPifacta.
B) Na vroroyiotel n mBovotTa TpOypatomoinong novo tov A.

44, Aivovtal 0vo evdeyopeva A kot B gvog detypatikov xdpov yio ta otoio ioyvovy P(A — B)Z% :

1 1

P(AnB)=— , P(B-A)==

(AnB)=—- . P(B-A)>3
a) Na Bpeite tig mBavotteg P(A) kou P(B)

B) Na Bpeite v mBavotnta va mpaypotonombei poévo éva amd to evogyopeva A ko B

45.'Eoto A , B 600 gvdgyopeva Tov derypatikov yopov Q yuo to omoia ivar P(A) = =, P(B) = %

N |~

kol P(AUB) :%

Na Bpeite 11 TOavOTNTES TOV EVOEYOUEVOV:

I': «mpaypatomoteitan to A kw10 By A: «dev mpaypotonoteitat 1o A»

Z: «mpoypotomoteitor povo to By E: «dev mpaypatonoteitatl kavéva and ta A kot By
O: «mpaypotonoteitar akpPmg Eva and o A kot By

3 1
46."Ecto A,B evdeyopeva derypatikod ydpov Q yuo ta omoia woyvet ot P(A)= 7 P(B)= 5

Kot P(AUB)=%

A) Na amodei&ete 6t1 ta evdeyoueva A kot B dev eivon acvppifaocta.
B) Na Bpeite ) mbavotta vo tpaypatomomBet povo va ond ta A kot B.

47.Ecto A,B 800 evdeydpeva derypaticod ydpov Q v to omoio woyvet: P(A)= % P(B) =% Kol

P(AuB)z%.
I. Na amodeiete 01t ANB=# I,

ii. No Bpeite v mbBavotnta tov evogyopéEVOD v, uny Tpaypotoronel kavéva omo ta A Kot
B.

48."Eotw A,B dvo evdgyoueva tov i810v derypoticod yodpov Q. Av P(A)=2P(B)=0,6 kot
P(AuwB) =0,8, va vroroyicete T TOOVOTNTES TOV EVOEYOUEVOV :
K : Na mpaypatorombovv ta A kou to B
A : Na mpaypotomomBei poéovo 1o B
M : Na pnv mpaypoatoromei kavéva and ta A, B
N : No mtpaypoatomomBet povo éva and ta A, B

2
49.'Eotm A,B 8b0 evdgydueva tov id1ov derypatikod ydpov Q ue P (A) = 7 P(B) =%

P(AnB)= Zil.Noc Bpeite v mOavoOTTA TOV EVIEYOUEVOV :

1) va unv mpaypatomomei 1o A
11) va Ttpoypotoron el éva tovAdyiotov and ta A,B
ii1) va unv mpaypoatomoin el kavéva omd ta A,B.
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3 1791

50.'Eotm A,B 800 evdgydpeva evog derypatikod yopov Q. Ot mbavotnteg P(A),P(ANB),
P(AUB) givot dwapopetikég avd 600 Kot aviiKovv 610 GOVOAD @ A=< —,——,—,—,
5 31085

Noa Bpeite T mBovoTNTES
i) P(A),P(AUB) kot P(AnB) ,

i) va unv mpoypatorombei to B,
iii) va. TpaypotomonOei to B kot vo unv tpaypotoromdei o A,

IV) va mpaypatomomOel akpBog éva amd ta A,B ,
V) va tpaypotoroindei to moAd éva amd ta A,B.

51. 'Ectw A, B dv0 gvdeyopeva evog detypatikov xdpov Q. I'vopilovpe 6t n mbavotta:

e va unv mpaypatonoleitor to B givon 3

® va mpaypatonoleital To A Kot vo unyv tpoypotonoteitor to B gtvat i

Na Bpeite v mBavotrta va punv paypoatomoteitan kavéva and o A,B

52.'Ectm A, B 600 gvdgyopeva evog detylotikon xdpov € ,yto o 0moia 1o VEL

P(A'nB") = % ,P(ANB)= % Ko P(B-A)Z% Na Bpeite tic mBavotnreg:

i) P(A) ka1 P(B),
i) va. mpaypotomombei akppadg éva amd ta AB,
iii) vo wpaypatomombei o A1 vo unv mpoypatorombel to B.

53."Eotm A, B 600 evdgyopeva evog derypotikon xdpov L ,yto o omoia 1o VEL
e 3P(A")-2P(A)=1

e 1 mBavotnta va mpaypatonombel tovAdyiotov Eva and Ta A LB givat 10

No Bpeite v mbavotra:
1) va. Tpaypotomondei o A,
il) va wpaypotomomBei to A ,0AAG va unv mpaypatorombei to B.

54.'Ectm A, B 600 gvogyopeva evog derylatikon xdpov € ,yto o omoia 1o VEL

P(A")=P(B-A).
a)Na Bpeite Tnv mbavoétTo va Tparypatorondei tovAdyiotov éva omd ta A B

1
B) Av emmAéov 1oybouv : P(B'NA) = c kot P(B'UA) = g,va Bpeite v mbavotTOL:
1) va mpayuatomombei to A,

i) vo unv npaypatonombei to B,
iii) va. Tpaypotomondei to moAd éva and ta A, B,

IV) vo. mpaypatonom0el akpifog éva amd ta A, B.

55."Eotm A, B 600 evdgyopeva evog derypoticol xdpov Q ,ylo To omoia 1oyveL 0Tt
P(A)=2P(B)=P(AB).Eziong n mbavotmra vo mpoayuatorombei akpipag éva and to A, B

7
etvar — . No Bpeite v mbBavotta
o) Vo Tpaypoatorotmfovv cuyypoveg ta A B

B) Av emmdéov woyvovv : P(B'NA) = % kot P(B'UA) = g,va Bpeite v mbBavotTOL:
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1) va mpayuatomombei to A,

i) va mpaypotorondei o A M to B,
iii) va. unv tpaypotoromdei to A 1| va tpaypotorondei o B,
IV) vo. punv mpaypatomombei kavévo and ta A, B,

V) va mpaypotonon0ei 1o modd va amod ta A, B,
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